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 1گزینه  -1

x
y ( )

x x


   



2

2 2

1 1
1 

yبحرانی ندارد   ( )
x


   3

2
 

 

 2گزینه  -2

y (x ) x 
3 21 

نقاط بحرانی  :    
(x ) x

y x x , x
x x

 
     

3 2
3 3

2 1 5 2 2
53 3

 

 

 1گزینه  -3

ax x ax

ax (a )x

a a a
a

f x y
a a a

A( , ) ( , a)
a a a

   

   

        

       

 

2

2

2

2 6 2 2

2 1 8

1
6 1 6

1 1 2
6

1 1 1
6

 

yاز طرفی در تابع  ax x  2 2  داریم: 6

a ( a) a       24 24 4 1 6 4 
aکند. پس ها را قطع نمیx، محور fپس نمودار تابع    است و در نتیجهA .در ناحیه اول است 

 

 1گزینه  -4

x a x x a x

x x a x

x x a

( a) a

      

   

   

       

2 2

2 2

2

2 2

2 2 2

2 2 2 2

8 8 2 1

 

 

 2گزینه  -5

(ax ) ax
y a x

x x

a a x x a
a a

 
   

          

3 2
3 3

2 5 5 10

3 3
2 2

5 10 1 2

 

 

 

 

 



   

 
 
 

 

 حسابان 

 

@hellisanj  
 

 1401اسفند  12 – 7سنج حلی

 2گزینه  -6

g  اکیداً صعودی است وg( )  
f ( x ) x or x or       2 1 2 1 1 3 0 2 

 

 3گزینه  -7

y  و  در نقاط  دهد.تغییر علامت می 3و 

 

 

 

 

 2گزینه  -8
y x

x y

x y max

x y min

x y

    

  


   
 

  
    

1

1 4

1 8
2

2 8

2 4

 

 4گزینه  -9

y f g x x x

y x x x y
x

   

        

3

2

7

7 7
1 6

2 2

 

 2گزینه  -10

f x x x (x )

f x x x(x )

    

    

3 2 2

2

4 12 4 3

12 24 12 2
 

 

 

 1گزینه  -11

a b

S a a b a
a

S a a S
a



    

       

2

2 2

2

8

32
2 4 2

32
4 2 24

 

 

 1گزینه  -12

V h r h ( h )

V h h

    

      

2 2

2

36

36 3 2 3
 

 2گزینه  -13

a
P a ( ) ( a a ) P ( a a ) a P


         2 2 3 212 1 1

12 24 3 8 128
2 2 2

 

x            3             2            

f   - - - + 

f   + - + + 

 جواب                               
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 1گزینه  -14

y
S (y ) (y ) (y )

S (y )(y ) (y ) (y )( y y )

y S
S

y


    

          


  

   
   

2 2

2

2 4
4 2 2

2

2 2 2 2 2 2 4 2

2 256
3 27
2

 

 

 3گزینه  -15
a b

ab a b

c a


   

  

16 4

2 4 2
 

 

 3گزینه  -16

y x y
x x


        5 4

48 24 1
2

4
 

 

 2گزینه  -17

(x )(x ) x(x )
y

(x )

x y
y (x )(x x x)

x y

   
 



  
         

   

2 2

2 2

2 2

2 2 2 2 2

2

2
2 2 2 2

1 3

 

 است. y1مجانب افقی خط 

 

 3گزینه  -18
y sin xcos x cos x   2 

xجمع , , ,
   

   
3 5

3
2 2 6 6

 

 

 1گزینه  -19

x
f x x x (x )

x x

        
 

24 2
2 4 2

2 2 2 2
 

x x (x )(x x ) x f ( )             3 2 22 1 2 2 1 1 7 
 

 3گزینه  -20

x (x ) x x (x )
y

(x ) (x )

  
  

 

2 2 4 2 2

2 2 2 2

3 3 2 9

3 3
 

 

                                     
a

b

  
 



3

3
 

x        3     3            3  3- 

y  + - - - - + 
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 هندسه 

 
 

 مساحت ناحیه هاشور خورده کدام است؟ -21

 
 
 
 
 
 

 2ی پاسخ: گزینه

 

 

 

 

 

 در مستطیل، مساحت ناحیه هاشور خورده کدام است؟ -22

 

 

 

 

 2ی پاسخ: گزینه

 

 

 

 

 

 

 

1 )15
2

  

2 )5 
3 )10  
4 )15  

1 )80  
2 )60 
3 )45  
4 )75  10

12

5

2
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 هندسه 

 
 

1مکعب مستطیلی به ابعاد  -23 2 مستطیل بین دو رأس مقابل هم )دو سر قطر ترین مسیر روی سطح مکعب طول کوتاه  مفروض است. 4
 اصلی( کدام است؟

1  )21 2  )29 3  )5 4  )4 
 

   3یپاسخ: گزینه
 

 

 

 

 

 

BCیک دایره محاط شده است. اگر  ABCDدر شکل، در چهارضلعی  -24 38 ،BQ 27 ،DC ADو  25 DC گاه باشد، آن
 شعاع این دایره کدام است؟

 
 
 
 

 

 3ی پاسخ: گزینه

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 )15  
2 )12 
3 )14  
4 )16  

A

B

CD

Q
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 هندسه 

)ی نقطه -25  , )A
2 32
3

yرا به ترتیب بر روی خطوط  Nو  Mمفروض است. نقاط   x3  وy کنیم که طول مسیر میطوری انتخاب  0

AMNA کمینه شود. طول این مسیر کمینه کدام است؟ 

1  )3 2  )6 3  )4 4  )8 
 

 3ی پاسخ: گزینه
 
 
 
 

 

 

sinو  sin ،cosسه ضلع مثلثی  -26 cos1 0باشد )می
2

 ی این مثلث کدام است؟(. بزرگترین زاویه

1  )150 2  )90 3  )120 4  )60 
 

 3ی پاسخ: گزینه
 
 
 

 

 
ABC(Aالزاویه مثلث قائم -27 کنند. حاصل وتر مثلث را به سه قسمت مساوی تقسیم می Nو  Mمفروض است. نقاط  3به وتر طول  (90

AN AM2  کدام است؟ 2

1  )5 2  )8 3  )5 2 4  )3 2 
  1ی پاسخ: گزینه
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 هندسه 

 
حاصل  -28

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( )

x x x

x x x

x x x

2 3

2 3

2 3

1 1 1
2 2 2
3 3 3

 ای کدام است؟ی ثابت این چند جملهای است. جملهیک چندجمله 

1  )0 2  )2 3  )12 4  )16 
 3ی پاسخ: گزینه

 

 
 
 
 
 
 

xی مکان هندسی وسط وترهایی از دایره  -29 x y y2 22 2 1  باشند، کدام است؟که دارای طول واحد می 0

 
 
 
 

 2ی پاسخ: گزینه

 

 
 
 

xدایره  -30 y2 2 yخط  1 x7 ی ها باشد، زاویهxنقطه تقاطع دایره با محور  Cکند. اگر قطع می Bو  Aرا در نقاط متمایز  5
ACB کدام است؟ 

1  )tan 1 4
3

 2  )cot ( )1 1 3  )tan 11 4  )cot 1 4
3

 

 3ی پاسخ: گزینه

 

 
 
 

1) ( ) ( )x y2 21 1 2 2) ( ) ( )x y2 2 31 1
4 

3) ( ) ( )x y2 2 21 1
3 4) ( ) ( )x y2 2 11 1

4
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 هندسه 

)مختصات دو سر قطر بزرگ یک بیضی  -31  , )0 )و  3 , )0 )و دو سر قطر کوچک آن  3 , )و  20( , )2 وتری از  باشد. کمترین طول ممکن برایمی 0

xی دایره y2 2  باشد؟که بر این بیضی مماس است، کدام می 25

1  )8 2  )9 3  )2 4  )11 
 1ی پاسخ: گزینه

 

 
 
 
 

)یک وتر کانونی )وتر گذرنده از کانون( از سهمی  -32 )y x2 8 ابتدا و  Qو  Pسازد. اگر نقاط می 60ها زاویه xبا قسمت مثبت محور  2
 از کانون سهمی چقدر است؟ Rی قطع کند، فاصله Rها را در xمحور  PQانتهای این وتر باشند و عمود منصف 

1  )8
3
 2  )16 3

3
 3  )16

3
 4  )8 3 

 
 3ی پاسخ: گزینه

 

 
 
 

 
 
yسهمی   -33 x24  به رأسP  مفروض است و محورx ها را در نقاطA  وB کند. اگر رأس سهمی بر روی خط قطع میy x 4 

ی قطع کند، طول نقطه Cو  Bها را در xای انتقال یابد و سهمی انتقال یافته محور طوری حرکت کند که سهمی از مکان اولیه به مکان ثانویه
C کدام است؟ 

1  )3 2  )4 3  )6 4  )8 
 

 4ی پاسخ: گزینه
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 هندسه 

Bبه  Aمفروضند. اگر بردار  5و  4، 3های به ترتیب به طول Cو  A ،Bبردارهای   -34  C ،B  بهC A  وC  بهA B  عمود

Aگاه طول بردار باشد، آن B C کدام است؟ 

1  )10 2  )5 2 3  )7 4  )2 10 
 2ی پاسخ: گزینه

 

 
 
 
 
 
Vبردارهای  -35 i j k2  وW i k3  و بردار یکهU  مفروض است. بیشینه مقدار ضرب مختلط.( )U V W کدام است؟ 

1  )1 2  )10 6 3  )59 4  )60 
 3ی پاسخ: گزینه
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 گسسته 
 پاسخ است. 2گزینه  -36

دست آورده و سپس با هم به 1xازای مقادیر مختلف های معادله را بهرا بپذیرد. تعداد جواب 2و  1تواند یکی از اعداد صفر، فقط می 1xمتغیر  
 کنیم.جمع می

11
11

1
 

  
 

1هاتعداد جواب 2 3 10x x x     

10
10

1
 

  
 

1هاتعداد جواب 2 31 9x x x     

3
3

1
 

  
 

1هاتعداد جواب 2 32 2x x x     

11 10 3 24   های معادلهتعداد جواب 

 پاسخ است. 2گزینه  -37

4برابر است با:  Aیک روی مجموعۀ بهتعداد توابع یک  24| S | !  

f(a)ترتیب ها بهباشنننند که در آن Aیکی روی مجموعۀ بهمجموعۀ توابع یک 2Aو  1Aفرض کنید   a  وf(b) b   اسنننت. در این صنننور
 داریم:

1 2 3 6| A | | A | !   

1 2 2 2| A A | !  

1 2 1 2 1 2 6 6 2 10| A A | | A | | A | | A A |       

1حال مطلوب سؤال معادل تعداد اعضای مجموعۀ   2A A .است 

1 2 1 2 24 10 14| A A | | S | | A A |     

 پاسخ است. 4گزینه  -38

1های صحیح و نامنفی معادلۀ نکته: تعداد جواب  2 kx x x n     :1برابر است با
1

n k

k

  
 

 
 

]های طبیعی مدنظر است، پس علامت تعداد جواب   های فرد داریم:دست آوردن جوابفاقد تأثیر است. از طرفی برای به [

1

2

3

4

5

6

1
1 1 1 1

1
2 2 2 2

1
3 3 3 3 1 2 6 1

1
4 4 4 4

1
5 5 5 5

1
6 6 6 6

2 1 2 1 1 0

2 1 2 1 1 0

2 1 2 1 1 0 2

2 1 2 1 1 0

2 1 2 1 1 0

2 1 2 1 1 0

x

x

x

x

x

x

x k k k

x k k k

x k k k x x x (k

x k k k

x k k k

x k k k





 







       



      


           

       

       



      

2 6

1 2 6

6 22
8

k k )

k k k

    

    

 

8های این معادله برابر است با: با توجه به نکته، تعداد جواب 6 1 13
1287

6 1 5
    

    
   
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 گسسته 
 پاسخ است. 1گزینه  -39

صفر است، پس تعداد اعداد مورد نظر برابر تعداد اعداد شش  5رقمی ساخته شده با ارقام رقم یکان عدد مورد نظر لزوماً  5 3 3 3, , , , است.  ,
تواند در اولین جایگاه سننمت چع عدد قرار گیرد، پس طبق قضننیۀ جایگشننت با تکرار، تعداد اعداد مورد نظر برابر با توجه به اینکه صننفر  ی

5است با:  5 5 5 4 3
50

3 2 3 2
! !

! ! !

   
 


 

 پاسخ است. 1گزینه  -40

های طبیعی معادلۀ طوری که به هرکدام حداقل یک خودکار برسننند، برابر جوابخودکار یکسنننان بین سنننه نفر به 5های توزیع تعداد حالت 

5x y z    :5است که برابر است با 1 4
6

3 1 2
   

    
   

 

سه نفر که به هرکدام حداقل یک مداد برسد، برابر تعداد تابع 4های توزیع تعداد حالت  شا از یک مجموعۀ مداد متمایز بین  ضوی  4های پو ع
4عضوی است که برابر است با:  3به یک مجموعۀ  43 3 2 3 1 36     

6های سؤال برابر پس طبق اصل ضرب، تعداد جواب  36 216  .است 

 پاسخ است. 4گزینه  -41

 حل اول:راه 

نفره فاقد تأثیر اسننت و همانان همان نفره و پنجهای سننهآموزان درون گروهجایی دانشجایگشننت دارند. چون جابه !14آموز کلاس دانش 14 
ها نفره با یکدیگر تأثیری ندارد. در نهایت تعداد کل حالتگروه سنننه 3جایی ها هسنننتند، همانین جابهآموزان داخل هریک از این گروهدانش

برابر است با: 
4

14 14
3 3 3 5 3 3 5

! !

! ! ! ! ! ! !


    
 

 حل دوم:راه 

دهیم کنیم و به همین ترتیب ادامه مینفر را انتخاب می 3مانده آموز باقیدانش 9کنیم، سنننپس از آموز را انتخاب میدانش 14نفر از  5ابتدا  
 با یکدیگر بدون تأثیر است، داریم:نفره های سهجایی گروهنفره تقسیم شوند و چون جابهنفره و یک گروه پنجگروه سه 3آموزان به تا دانش

4 4

14 9 6 3
5 3 3 3 14 9 6 1 14

3 5 9 3 6 5 3

! ! ! !

! ! ! ( !) ! ! ( !)

    
    

      
 

   

 

 پاسخ است. 3گزینه  -42

1های صننحیح و نامنفی معادله نفر با تعداد جوابkشننیی یکسننان بین nهای توزیع نکته: تعداد حالت  2 kx x x n     یکسننان و برابر

1است و از رابطۀ 
1

n k

k

  
 

 
 شود.محاسبه می 

     صور  زیر است:مطابق فرض سؤال معادله به 
بي  ت ضا مج احمد ر

1 2 3 1 2 310 5 0x x x , x , x ,x      

1های کنیم و تعداد جوابهای صحیح و نامنفی معادله از روش متمم اقدام میبرای محاسبۀ تعداد جواب  6x   را محاسبه کرده از تعداد کل
1         کنیم:ها کم میجواب 6 10 6 4x n     
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1های صحیح و نامنفی معادلۀ نکته: تعداد جواب  2 kx x x n     1برابر با
1

n k

k

  
 

 
 است. 

13هر جمله از بسننط  
(x y z)   1به فرم 2 3x x x

kx y z 0شننود که در آن نوشننته می ix های صننحیح و نامنفی اسننت، پس باید تعداد جواب
1 2 3 13x x x    2با شرط 6x   1و 3 0x ,x  آوریم:دست میرا به 

2 2
2 2

6
1 2 3 1 2 3 1 2 36

13 6 13 7
x x

x x
x x x x x x x x x

 

 
             

7های این معادله برابر است با: تعداد جواب  3 1 9
36

3 1 2
    

    
   

 

 پاسخ است. 3گزینه  -44

3های لاتین تعداد مربع  3  خانه برای ارقام  9ای باید سه خانه از باشد. از طرفی برای شمارش تعداد اعضای فضای  ونهعدد می 12برابر
 انتخاب کنیم.  2مانده برای ارقام خانۀ باقی 6یک و سه خانه از 

12 12 1
9 6 84 20 140
3 3

P(A)   
  

  
  

 

 پاسخ است. 1گزینه  -45

باشد. چون در سطر چهارم ها متمایز میهمۀ درایه Bیک هستند. پس روی قطر اصلی  اعدادهمۀ  Aروی قطر اصلی  
 شود. به فرم زیر می Bداریم پس قطر اصلی  3عدد 

 

 

باشنند ها متمایز میهمۀ درایه Bها یکسننان هسننتند پس روی قطر فرعی روی قطر فرعی همۀ درایه Aدر مربع لاتین 
ادامه به یک روش  Bشود حالا با توجه به لاتین بودن مربع مه ستون چهارم پر میدر ادا باشد می 2حتماً  aپس عدد 
 شود. پر می

 پس مسئله یک جواب دارد.  

 پاسخ است. 2گزینه  -46

 رقمی فاقد 5مجموعه اعداد 

 : 23رقمی فاقد 5مجموعه اعداد 

 

 

توجه داشته باشید در محاسبۀ  یعنی  شود. ظاهر می 123ها شوند اعدادی را شمردیم که در آنظاهر می 23و هم  12حالاتی که هم 

12A :

B

5 4 4 3A B S A B S A B A B ! ! ! !           

120 24 24 6 78A B      

A B
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 رأس تنها نباشد:  aها هایی که در آنمجموعه گراف

 رأس تنها نباشد:  bها هایی که در آنمجموعه گراف

 رأس تنها نباشد:  cها هایی که در آنمجموعه گراف

 

 
 

 پاسخ است. 1گزینه  -48

کنیم  حننل اول: فرض میراه  باشد: 

 

 تا( 14عضوی پوشا: 2عضوی به 4را بپوشانند. دو حالت هستند: ) 1و  3باید  5و  4، 3، 2الف( پس اعداد  

 تا( 36عضوی پوشا: 3عضوی به 4را هم بپوشانند ) 2، عدد 1و  3بر علاوه 5و  4، 3، 2ب(  

 شود: جواب می 

 حل دوم: راه 

 تایی پوشا داریم: 15عضوی 3عضوی به 5از مجموعۀ  

بنناشنننند   2برابر  است و داریم:اسنننت، پس احتمال اینکه   3یا  2یا  1یکی از اعداد  ها در هریک از آن 

  

 

 پاسخ است. 4گزینه  -49

 شوند. تایی افراز می6تا هستند که به دو گروه 12در کل  های لاتین مربع 

 های قطر اصلی یکسان دارند. هایی که درایهگروه اول: آن 

 های قطر اصلی متفاو  دارند. هایی که درایهگروه دوم: آن 

مربع  7هایی که در یک گروه قرار دارند با هم متعامد نیسنننتند اما هر مربع از گروه اول با هر مربع از گروه دوم متعامد اسنننت. پس اگر مربع 
 زوج مربع داریم که با هم متعامد هستند.(  6لاتین انتخاب کنیم اقلاً دو مربع از دو گروه داریم که با هم متعامد هستند. )در واقع 

 

A 

B

C

A B C S A B C S A B C A B A C B C A B C            

5 4 3 2
2 2 2 22 3 2 3 2 2 1024 192 24 2 854
       
       
                 

4 4 42 2 3 3 2 3 50     

5 53 3 2 3 150   

1f( )

3 3

1 2f( ) 

1f( )
1
3

1
150 50

3
n   
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داشننته باشنند. ابتدا تعداد  7و حداقل یکی از اعداد عامل  3اسننت که حداقل یکی از اعداد عامل  21دانیم ضرب دو عدد زمانی مضرننب می 
 کنیم. را محاسبه می 3و مضارب  7مضارب 

 

 

 

 

و  3کدام عامل عددی را خارج کنیم که هیچ 51باشد که ابتدا  21ها مضرب ضرب آنشود که حاصلتوپ خارج می 2در بدترین حالت زمانی  
 مانده خارج کنیم پس حداقل دارند و بعد یکی از اعداد باقی 3عددی را خارج کنیم که فقط عامل  26ندارند. سنننپس  7

 لوب برسیم. گوی احتیاج داریم تا به هدف مط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51 26 1 78  



   

 
 
 

 @hellisanj  
 

 1401اسفند  12 – 7سنج حلی

 فیزیک 
  1گزینه  -51

 مقاومت ویژه دوسیم چون جسن هردو یکسان است با هم برابر است.
 برابر A.Lسطح مقطع مساوی در نتیجه ×جرم هر دو سیم با هم برابر است پس : طول

L L
R ρ :R ρ R Ω

AA
      

3
9 9 45 405

3

 

 برابر سیم کوچکتر است. 9پس سیم بلندتر مقاومتش 

 

 2گزینه  -52

 دهدولتاژ دو سر باتری را نشان می، در سیم بدون مقاومت ولتاژ تغییری  یکند و ولت سنج

:مقاومت معادل مسیرهای  a b 

 

 

tدر بخش مثلثی داریم پس :Ω6موازی با اندازه یک مقاومت 

R R
R

R R

 
  



1 2

1 2

6 3
2

9
  

εپس جریان : Ω1وداخلیΩ2مقاومت خارجی 
A

r R
 

 

9
3

1 2
  

V ε Ir     9 3 1 6 
 

 3گزینه  -53

,aدو سر ولتاژ b وc,d در نتیجه با بستن کلید برابر است .k یابد و در مقاومت خارجی کاهش می
افزایش یافته و ولتاژ دو سر R1یابد. پس مقدار افت ولتاژ در مقاومتنتیجه جریان کل افزایش می

a, b وc,d پس نور لامع یابدکاهش میL2 یابدکاهش می 
در دو سر بیشتر از افت حاصل از بستن کلید  R2چون مقدار افت ولتاژ مقاومت L2در مورد لامع

  شود. زیاد می L1است پس نور لامع

 2گزینه  -54

 مقاومت های خارجی بر اساس سوال برابرند پس:

t

x x x
R

R x x x

R
R

x
R R R

x

 
     



   

   


1
1

2
2

1 2

1 1 1 1 9 2 180 180
20 90 180 11 180

1 1 1
12

20 30

180
12

11 180

 

 سیم بلندتر

a c
a b

c b

R / Ω
a c || c b R

R / Ω






 
    

 

1 5
3

1 5
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 داریم:  2برای حالت 

t

x
( )

x R
x

x


 

 





90
30 40

90
90

70
90

 

تون بدون دهد یا میدر هر دو می 24در معادله مقاومت خارجی  45کنیم و عدد ها امتحان میاند حالا بر اساس گزینهاین دو عدد برابر شده
 فرمول حساب کرد.

 

 3گزینه  -55

t

a b
Ω

R Ω
b c

a c Ω

 
    

 
    

  

4 12
2 3

916 9 18
6

1 6 27
1 18

 

Rاز جریان گذری  Rبوده و مقاومت بخش گذری از 2برابر   6   :است پس 8بوده و مقاومت دیگر  9،   6

Wو   A3جریان کل برابر  23 6 54   

 

 3گزینه -56

 اند پس:دو باتری در خلاف جهت هم بسته شده

t
t

t

V
I / A

R Ω

V ε Ir / /

   
 

 

     

8 3 5
2 5

2

8 2 5 1 5 5

  

 4گزینه  -57

εبا عبور از باتری در خلاف جهت آن به مقدار Ir  افت فشار داریم پس: 

 :کنیمبر اساس گزینه ها امتحان می

 

 

 

ε Ir I V  2 7
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 3گزینه  -58

Rبندیم مقاومت خارجی ازوقتی کلید را می

2
Rبه 

3
سنج کاهش و عدد آمپرسنج یابد پس عدد ولتشود و در نتیجه جریان افزایش میتبدیل می 

 یابد.افزایش می

 1گزینه  -59

 مقاومت لامع ثابت است پس وقتی ولتاژ دو سر آن نصف شود، توان مصرفی آن یک چهارم خواهد شد.

V
P P W

R

w

    

   

2 1
60 15

4
15 2 3600 108000

 

 2گزینه  -60

ε
ε Ir

ε Ir

I ε r

  


   

2 2

2 4 16
 

 1گزینه  -61

Rتوان دو مقاومت یکسان را یک مقاومتدرمقاومت موازی می

2
  درنظر گرفت. 

tV IR R  12 

R

R
R

R R

R
R ,R ,R I



    




     1 2 3

10 102 5 5 20
2010

2

10 10 1
2

 

 1گزینه  -62

R
a c

ε
I

R R r
c b

P I r


   

  
  



    2

4 5
4 2

2 5
2

4 5 20

 

 

 

 

 

 توان مصرفی داخلی
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 4گزینه  -63

  در  ودار روبرو:

ε
ε , r

r

ε
ε , r

r

   

   

30 5 6

10 10 1
 

 1گزینه  -64

  

/ / 



20 7 5 12 5 

?

a b : Ω

a c : , R

c b : R



  



25

20 60 15 

 

a c b
a c b

a c b

R
/ R

R

 
 

 


   



  

25
12 5 25

25

25 15 10

 

 1گزینه  -65

R r
R rR r

R R , r
R r

R r
R r


      

    
    

 

6
3 6 3 3 12 6 6

6 6 1 1
6 18 12 6

2 6 4 2
2

 

 3گزینه  -66

 شودبا بستن کلید مقاومت خارجی کم شده پس جریان زیاد می

 .یابدسنج، عدد آمپرسنج هم کاهش مییابد و با کاهش مقدار ولتن کاهش میعدد ولت سنج با افزایش جریا

 

 3گزینه -67

r

r Ω

R Ω

ε ε
I ε

r rR

P I r





    
 

   2

3

6

2 18
6 3

4 3 12

 

 1:حالت 

 2:حالت 

 اهم است 5/12مقاومت بخش نقطه چین برابر 

 :مسیرها   موازی

aپس چون دو مسیر b  وa c b  موازی اند
aداریم:  c bR   
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 4گزینه  -68

هانهشتی مثلثشود در نتیجه طبق قوانین  همبازتاب میهرگاه پرتویی به  آیینه بتابد با همان زاویه 

CDE,CBD,ABC شوند و بخش روشننهشت میهمS .همواره ثابت خواهد ماند  

 

 

 2گزینه  -69

 

 

 

 

 

 4گزینه  -70

n sinθ n sinθ

sin i sin j



 

1 1 2 2

1 3
 

iاست پس n1بیشتر از n2چون j کنیم که کدام در معادله صدق ها امتحان میحالا از گزینه
jکند.می ,i 30 60  

 1گزینه  -71

 فرض کنیم لوله یک انتهای بسته دارد پس: 

f Hz, f Hz

( n ) ( n )V
L λ

f

( n )V ( n )V n n n n
L L n n

f f f f

 

 
 

     
           

1 2

1 2 1 2 1 2
1 2

1 2 1 2

100 400

2 1 2 1
4 4

2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1
8 4 2 1

4 4 100 400

 

 4گزینه  -72

 
 
 
 
 
 

 بر طبق اسنل

 زوج              فرد
 تناقض
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 4گزینه   -73

                                           

/ cm

cm

V
V /

f

F F
V F N

 

 

     

    


1 5 60

40

0 4 50 20

400 400
1

 

 
 1گزینه  -74

 شودچون طول لوله ثابت است پس موج ایستاده تشکیل  ی (1

 ماندمی( بسامد منبع ثابت 3

 یابد شود پس طول موج هم افزایش می( با اقزایش دما سرعت زیاد می4

 1گزینه  -75

 3گزینه  -76

 

  حالت اصلی:     گره: 3حالت 

 

  
2

2000 800
5

 

 

 3 گزینه -77

n sin n sin

n

  

  

1 1 2 2

1
2 2

1
2 5

 

 

 

 

 

 

 3گزینه  -78


    




       

1
2 1

2

2
1 1 2

1
3

3

90 2 180
2

 

:زاویه تابش     1 15 180 36 54 

/ 1 5  4 گره =
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 1گزینه  -79

 درجه است. 80برابر  3و  2درجه و زاویه بین پرتو  20طبق فرض سؤال، انحراف 

iپس:  i    2 80 20 100 40  

 

 

 

 

 

 3گزینه  -80

    

 

90 110 60 120 360

20
 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

110 
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 1گزینه  -81

 فقط مورد اول نادرست است.

XH H ( )     
2

1
400 500 400 300

2
 

 

 2گزینه  -82

 موارد پ و ت نادرست هستند.

 * سطح انرژی و آنتالپی الماس از گرافیت بیشتر است.

 کمتر است.ها ها نسبت به آلکان* ارزش سوختن الکل

 

 2گزینه  -83

 ها:دلیل نادرستی عبارت

 های یونی بیشتر است.برخی از گازها از ترکیب ویژه الف( ظرفیت گرمایی

Nاز سه برابر  N2پ( آنتالپی پیوند  N .بیشتر است 

 

 1گزینه  -84

(g) (g) (g) (g)C H F CF HF

/ L q
q

/

  

  


2 4 2 41 6 2 4

2 8
300

1 22 4 2400

 

 

 2گزینه  -85

 :فقط واکنش الف درست است

 ب( در شرایط استاندارد حالت فیزیکی آب مایع است. 

(g) (g) (g)HI q H I  2 پ( 

(s) (aq) (aq)NH NO q NH NO   4 3 4  )ت 3

 1گزینه  -86

 باشد.تنها مورد )الف( صحیح می

 اکسیژن در دسترس است. غلظت زیادشده در ارلن پر از اکسیژن، بررسی نادرستی مورد )ب(: دلیل سوختن الیاف آهن داغ و سرخ

 است. کاتالیزگرگیری از ، بهرهپتاسیم یدیدبررسی نادرستی مورد )ج(: دلیل افزایش سرعت تجزیه هیدروژن پرکسید با افزودن محلول 

 با اکسیژن است. سطح تماسلیل فساد زودتر قاووت، افزایش بررسی نادرستی مورد )د(: د

 

 1گزینه  -87

 باشند.کدام از موارد بالا صحیح نمیهیچ

ها ال اتمبررسی نادرستی مورد )الف(: اگر فرمول مولکولی دو ماده یکسان باشد، الزاماً محتوای انرژی آن دو برابر نیست، زیرا ممکن است شیوه اتص

 گویند.ها متفاوت باشد. در این حالت آن دو ماده را ایزومر یا همسپار میبه یکدیگر در آن

Rو  Rدهنده گروه عاملی کنونی باشد، باید حتما نمایش بررسی نادرستی مورد )ب(: برای اینکه   های هیدروکربنی باشند.گروه 

 های بدن آسیب بزنند.توانند به بافتهای سریع میها با انجام واکنش)ج(: رادیکالبررسی نادرستی مورد 

 شود.عنوان ماده نگهدارنده به مواد خوراکی افزوده میبررسی نادرستی مورد )د(: بنزوئیک اسید که از خانواده کربوکسیلیک اسیدهاست، به

 تصعید
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 1401اسفند  12 – 7سنج حلی

 شیمی 
 -گزینه  -88

 ثانیه!  20ثانیه بوده است نه  6*** مدت زمان واکنش در صورت سوال 

  کنیم:ابتدا واکنش اول را موازنه می

Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)   3 3 2 2 24 2 2 

 
 

n Cu Cu / molR(Cu) Cu / mol Cu n Cu R(Cu)
mint Cu

NO molR(NO ) R(Cu) R(NO )
minCu


       



     2
2 2

0 1
0 1 1

1
10

2
1 2

1

 

 

 4گزینه  -89

Nابتدا سرعت متوسط مصرف  O2  کنیم:را در این بازه زمانی محاسبه می 5

mol
/ / t s min

lit
       

1
3 4 5 1 5 50 40 10

6
 = تغییرات غلظت  

 N O / mol
R(N O )

t lit.min

 
    



2 5
2 5

1 5
9

1
6

 

شده در سؤال برحسب از آنجایی که سرعت خواسته
mol

min
R(Nاست، بنابراین باید   O )2 را در حجم ظرف ضرب کنیم تا برحسب  5

mol

min
 

 محاسبه شود.

mol
/ / R(N O )

lit.min
     2 59 0 5 4 5 

Nسرعت متوسط مصرف  اندازهحال با استفاده از  O2 در  NO2توانیم سرعت متوسط تولید گیری از روابط استکیومتری، میدر این بازه و با بهره 5

  این بازه را محاسبه کنیم:
NOmol mol

/ R(NO )
min N O min

   2
2

2 5

4 5 9  

 

 1گزینه  -90

 کنیم:آن را محاسبه می Hابتدا واکنش را موازنه کرده و سپس 

N (g) H (g) N H (g) 2 2 2 42 

L / KJ
mol KJ H

mol / L

   
        

   

22 5
3 90

1 16 8
 

(N N) (H H) (N N) (N H)

(N H) (N H)

( H H ) ( H H )

( ( )) ( H ) H KJ

   

 

         

        

90 2 4

90 941 2 436 167 4 389
 

 

 

 

 

 

 

مول 1  

گرم 4/1  

گرم 4/6  

 ضریب مولی

 ضریب مولی

مول 4  

مول 2  

 گاز
4/22  

 واکنش گاز

 مجموع آنتالپی پیوند

هاواکنش دهنده  

 مجموع آنتالپی پیوند

هادهفرآور  
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 1401اسفند  12 – 7سنج حلی

 شیمی 
 2گزینه  -91

ها به واکنش دهیم که از مجموع آنواکنش داده شده را طوری تغییر می 3کنیم و برای حل این سؤال از قانون هس استفاده می

A D C B  2 3  برسیم: 4

 کنیم ضرب می 2را در  aواکنش 

a ) A C B F H H KJ         1 12 4 2 2 2 2 350 700 

را معکوس کرده و در  bواکنش 
1
2

 کنیم ضرب می 

b )D F C B H H KJ
        2 2

3 1
2 200

2 2
 

را نیز معکوس کرده و در  cواکنش 
1
2

 کنیم ضرب می 

c ) F C B H H KJ
       3 3

1 1
5 115

2 2
 

 کنیم:واکنش را با هم جمع می 3حال 

A C D F

B C F

a b c

A C D F F B F C B C B A D B C

H H H H KJ

   

  

    

             

          

2 4 2
4 7 2

1 2 3

3 1
2 4 2 2 2 5 2 4 3

2 2

700 200 115 785

 

 

 2گزینه  -92

 های یونی، جامدات کووالانسی و فلزات کاربرد ندارند.دار برای ترکیبهای مولکولواژه الف( درست 

 SiO2مثلاً اکسیژن در  ب( نادرست 

 ترین اکسید در پوسته جامد زمین است.فراوان  SiO2پ( درست 

 سیلیس بیشترین درصد فراوانی را در خاک رس دارد. ت( درست 

 

 2گزینه  -93

 آهن اکسید دارد. g32آب و  g40جرم خاک رس اولیه باشد، پس  g 1000با فرض 

   خاک رس: g1000جرم آب تبخیر شده در 
g Fe O

x g
x

   


2 332
40 100 20

100
 

g 20 آب تبخیرشده g 100 خاک رس 

g 250 آب تبخیرشده g x جرم خاک رس اولیه 

جرم آب اولیه 
x g g  

  

40
1250 1250 500

100
500 250 250

 

 

 2گزینه  -94

 یک جامد کووالانسی است. SiO2یخ دارای پیوند هیدروژنی و 

 پیوند اشتراکی دارد. 2هر اتم اکسیژن،  SiO2تر است و در پیوندها در گرافن محکم
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 1401اسفند  12 – 7سنج حلی

 شیمی 
 1گزینه  -95

 پذیرتر است و خصلت نافلزی بیشتری دارد و بار جزئی آن منفی است.هالوژن واکنش

 

 4گزینه  -96

SO3 .قطبی است 

 قطبی و فاقد الکترون ناپیوندی روی اتم مرکزی است. SCOمولکولی مثل 

Hمولکول  O2  خطی نیست و قطبی است. Oهای ناپیوندی روی اتم دلیل داشتن الکترونبه 2

 های متصل به اتم مرکزی یکسان نباشند، مولکول قطبی است.اگر اتم

 

 3گزینه  -97

Teفرمول یون پایدار این دو عنصر  2  وAl 3 .است 

Al ( )( )
( )

Te ( )

( )

/






   



    

3 33
3

2 3

3

4
3

3
3 204 3 20468

2 2 682 68
240

3 3 81
3 40 5

2 2 2

 

 

 3گزینه  -98

 فقط عبارت )ب( نادرست است.

 نیست. 6های یونی است و در تمام ترکیب 6برابر  NaClعدد کوئوردیناسیون یون سدیم در 

 

 3گزینه  -99

 + است.4+ و در محلول آبی 3وانادیم در محلول سبز برابر عدد اکسایش 

Zn

V Zn V Zn

Zn / L / mol : L V
Zn /

n(Zn) / /
R / /

t s

  




  

  


  

  
        

  

4 3 2

4

2
3 3 4

2 2

0 2 0 4
0 04

1 2
0 04 0 04 4 10 1

10 0 33 10 3 3 10
120 12 10 3120

 

 

 2گزینه  -100

 های )ب( و )پ( درست هستند.عبارت

 شود.جدول( ساخته می Z)عنصر  Niو  Tiرود از کار میالف( آلیاژ نیتینول که در استنت رگ به

)ب( یون  Ca )A2
)از یون  20 S )Q2

 شعاع کوچکتر و چگالی بار بیشتری دارد. 16

 )سیلیسیم( دارد. E( است و نقطه ذوب بالاتری از SiO2سیلیس ) Gو  Eپ( ترکیب حاصل از 

Qو  Rت( مجموع قدر مطلق بارها در  2  برابر باA 2  وJ های است. ولی شعاع یونR  وQ 2  ازA 2   وJ تر است.بزرگ 

 کند.گیری نمی( ناقطبی است و در میدان الکتریکی جهتEJ4) Jو  Eث( مولکول حاصل از 

 

 چگالی بار

 چگالی بار

 مـول
 مـول


